

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

“玻璃男孩”妈妈罹患风湿

麻塘风湿病医院伸援手

本报讯(通讯员 谭青 记者 鲁芳)

今年6月,患有天生脆骨病的“玻璃男孩”刘伯海被推进高考考场,后凭借525分的高考分数被湖北中医药大学药学专业录取,他不顾病痛、一心求学的事迹曾多次被本报报道。7月底,中央电视台财经频道经济半小时栏目一行记者特意来到咸宁高中为刘柏海拍摄专题片并随即播出。

随着多家媒体的关注,“玻璃男孩”坚韧不拔的精神被大众熟知,他未来的命运也牵动着无数人的心。麻塘风湿病医院院长镇水清也被刘伯海的坚强好学所打动,他当即提出,医院将尽最大力量帮助刘伯海及其家人。

11日下午,麻塘风湿病医院3名医护人员在镇水清的委托下专程前往刘伯海的家。对于医护人员的到来,刘妈妈一点也不陌生,她拉住医护人员的手说:“你们镇院长3年前也来看望过我们,还给过刘伯海生活费,没想到现在还惦记着我们”。在交谈中,医护人员得知刘妈妈身体不佳,经常关节疼痛、腰痛,严重的时候无法下地。为了省下钱给儿子做手术,她舍不得花钱看病,疼得受不了就买便宜的激素药止痛。经过仔细



询问症状,医护人员初步判断刘妈妈患有风湿和腰椎病。刘柏海的日常生活都是妈妈在照顾,如果她倒下了,刘柏海的学业就难以继续。

看着刘柏海对大学生活的期盼和刘妈妈担忧的眼神,医护人员在请示院方后,决定带刘妈妈到医院免费做全面检查及免费治疗。

12日,麻塘风湿病医院专程开着救护车再次来到刘柏海家,将刘柏海和刘妈妈一起接到医院。由风湿科主任镇树清接诊,镇树清仔细询问了刘妈妈的症状、病史和用药情况。考虑到她常年劳累,患病多

年但从未做过检查,因此为她做了磁共振、风湿全套、肝肾功能、血尿常规、血压血糖等检查,最终诊断刘妈妈患有颈椎病、腰椎间盘突出和产后风湿。镇树清为其开药并嘱咐她在家坚持服药治疗,注意休息。同时,医院还指派专人与她保持联系,以便进行后续治疗。

刘妈妈说,在社会各界好心人的帮助下,刘柏海大学期间的费用已经筹齐,但是明年还需要做一次手术,昂贵手术费用对这个家庭来说无疑是雪上加霜,希望更多好心人能帮他们一把。

武汉爱心企业家热心公益捐出5.8万元

愿意帮助更多贫困孩子上学

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 钱小林)富有,不仅仅是指金钱,一颗饱含爱的心才是一个人最大的财富。8月12日,咸安马桥镇月亮湾养老有限公司负责人谢世泽为该镇6名小学生捐出助学金4.8万元(每人每年2000元,连续资助4年),还捐赠了1万元用于抗洪救灾。

据了解,月亮湾养老有限公司是一家以“快乐养老、异地养老”为发展方向的养老有限公司,该公司

拟在咸安区马桥镇和汀泗桥镇投资1.2亿元,分别修建一座集老年人颐养、休闲、娱乐和医疗保健于一体的多功能养老公寓。

该公司负责人谢世泽是一名乐善好施的武汉人。今年公司刚入驻咸安区马桥镇,就适逢山洪灾害,谢世泽率领公司员工,购买西瓜、矿泉水深入一线看望抗洪突击队。时值金秋,又逢贫困学子即将开学,谢世泽主动加入了“马桥镇

精准扶贫助学扶智活动”,义捐5.8万元。

“我小时候家里不富裕,学费全靠街坊邻里接济,更能体会到这些孩子的难处。”谢世泽介绍,从2009年起,他开始在武汉捐资助学,最早资助的学生,现在都毕业、工作了,看到他们完成学业、回报社会,深感欣慰。谢世泽表示,他的梦想就是让更多的贫困孩子上学,帮助更多的老年人颐养天年。

怀疑邻居与丈夫有染

女子手持剪刀伤人被拘

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴超金)8月14日,通城县公安局大坪派出所依法处理一起故意伤害案件,犯罪嫌疑人章某和胡某被行政拘留。

咸安区烟草局

干部职工签订不操办“升学宴”、“谢师宴”承诺书

近日,根据纪检、监察部门的相关要求,咸安区烟草局召开专题会议,禁止干部职工违规操办“升学宴”“谢师宴”,全体干部职工参加会议。

会上认真学习了《中共咸宁市纪律检查委员会关于重申严禁党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”的通知》精神,要求全体干部职工自觉遵守廉洁自律各项规定,做到“五个决

不”:决不借子女升学之机操办“升学宴”“谢师宴”,收受亲属以外人员赠送的礼金、礼品;决不参加除亲属之外的各类升学庆贺活动及送礼金、礼品;决不以任何形式通知本系统人员参加任何人举办的升学宴”“谢师宴”等各类活动;决不使用公款或由管理服务对象承担应由个人支付的子女学习及其他费用;决不使用公车接送

躲避并夺回胡某手中的剪刀反将胡某刺伤。两人在厮打过程中均有不同程度受伤。民警接警后赶到现场,将两人分开,及时阻止了事情的恶性发展,随后将两人送往诊所治疗。

经查,章某与胡某的丈夫并没有发生过不正当行为。目前,章某因故意伤害被行政拘留五日,胡某因故意伤害、非法侵入他人住宅并执行为处以行政拘留十日,并处罚款200元。

子女入学、外出游玩。

会议要求全体干部职工要自觉遵守中央八项规定以及廉洁自律有关规定,领导干部带头改进作风,带头移风易俗,职工遵纪守规,形成风清气正、文明节俭的良好氛围。会后,区局领导与涉及子女升学的2位干部职工进行了集中谈话,此次会议共签订承诺书65份。

(通讯员 杨光)

撞伤人喊朋友来处理
车主“逃逸”受处罚

本报讯(记者 程统 通讯员 胡海)一起小交通事故,因肇事者担心害怕而逃离了事故现场,让朋友来处理,却不想自己这一行为被定性为肇事逃逸。12日,市公安局交警支队二大队破获这起特殊的交通事故逃逸案。

11日晚21时20分左右,在咸宁市襄樊籍男子余某(化名)开车从天成家居往岔路口方向行驶,行至贺胜路老林校门前路段时,将前方正在清扫路面的环卫工人陈某和甘某撞伤,环卫垃圾车也被撞损。事故发生后,余某拨打120电话,请求将伤者送医治疗。随后打电话给好友胡某寻求帮助。胡某赶来现场帮忙协调时,余某自己却弃车离开了事故现场。

21时52分,环卫工人亲属赶来现场后拨打了110报警。接警的交警支队二大队民警赶来现场后,根据胡某提供的余某电话联系,却处于关机状态。

12日早上6时许,交警联系上了余某,要求其迅即投案自首。7时左右,余某来到交警二大队投案自首。民警将其带去司法鉴定所抽血检查时确定高某不存在酒驾行为,随后将其带至市公安局办案中心进行调查。

面对警方的询问,余某称,发生事故后,自己非常害怕,通知朋友过来帮忙处理,自己回办公室缓缓紧张的心情,恰好赶上手机没电。

交警称,事故发生后,余某没有打电话报警,反而自行离开现场,其行为涉嫌肇事逃逸。鉴于调查过程中余某积极配合,认罪态度良好,处行政拘留3天,扣12分,罚款2000元。其他事故赔偿正在协调中。

拾到手机归还失主
一句买包烟来抽
遭来对方一顿打

本报讯(记者 葛利利 实习生 余芬 通讯员 奉娟)近日,咸安的小东(化名)捡到一部手机,归还失主时向失主讨要一包烟,没想到自己不仅没有讨来烟,反而遭来了一顿打。

8月7日上午8时许,小东在咸安某网吧上网时,发现有人离开时将手机遗失在电脑旁。小东将手机装到自己口袋里,离开了网吧。事后,失主打电话来询问。小东承认了此事,并将手机归给了失主小印(化名)。归还时,小东向小印讨要一包烟抽,以示对他拾金不昧的感谢。

让小东没想到,小印当时没拒绝,随后却找了6个朋友一起来到网吧,找到小东就是一顿拳脚。最后,直到民警赶到才将双方拉开。在派出所内,小印认为小东故意偷手机来要烟抽,所以找人教训他。